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По дорозі стрінули ми Литовців, преміера ґальваяовса і'соціалісти, і досі ще не можуть А як же німецькі Амстердам- ; високих цін на середники по- 
мінісгра закордонних справ Сідзікавса. Ті два сказали, що во бачити нічого иншого, як лиш ці відносяться до поведінки живи, знущань і репресій. До 
ми Ідуть також з тяжким серцем, бо Антанта відібрала ім серце німецький імперіалізм, прнби- своїх побратимів? О,, вони чу- цього треба додати тепер не 

' Литви Вільно і дала Польщі. Антанта крутила і крутить в справі тий до землі, але й досі небез- [ дегію розуміють ганебну' ролю лику небезпеку війни. Правда, 
: Мемеля і тоді ни бачучи, що нема моралі, а е лише насильство, І печний. Вони 
здобулисьмо оружно Мемель, який вже давно був нам прнзна- 

. ний, а яким заволоділи Поляки. Тепер ми мусимо запевнити 
собі Мемель, а опісля заберемся до Вільна, але так, що Поль
ща нас перша нападе. Совіти в Генуї не висказувались корие-

ЗВІТ З ЗАСІДАННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 
РАДИ У ВІДНИ не помічають, і відчувають огидну поведінку буржуазія кричить про мир, а- 

довгих років праці своїх вла- ’ панів Вандсрвельдів, Реноделів але будьте певні, що не а моти- 
сних імперіялістів і тому дома-1 і Ko. їх дуже вразив той спо- ! вів гуманности і мнролюбія по
гаються. що аби робітнича сіб, в який їх трактується, але на це робить, а для збільшення
кляса Німеччини витратила о- вони мовчать," бо-ж уважають зисків. Але вона не В стані о-

Так, отже перед нами стояда справа, що. Англія і Італія є но про Литву, а тепер Совіти готові обороняти і литовський і станню дрібку своєї енергії на себе побідженнмн у великій сягнути мир. Вона пробувала
- беззглядно за нами, французька політика може більше за білоруський нарід. Нам лишається тепер висунути проблем те. щоб кидати все більше і війні. Та хіба-б вони також не в Вертало, але даремно і тепер

Польщею, а француські військові кода за нами. З таким ста- галицько-володимирськоі держави і боротись за неї. _ більше міліярдів в пащеку не- трактували так само своїх при- сама вона змушена говорити
иом річм ми в оптимістичнім настрою їхали до Парижа. В се- Бачите, панове, ми робили все, що могли. Процес з Ан- наситним індустріяльним і фі- я гелів з Інтернаціоналу, нако- про цей договір, як про “сви- 
реду рамо приїхали ми до Парижа. В Падижі на дяірци стріну- і тантою скінчений, Антанта не поступила по правді і справед- нансовим шакалям Антанти, ли-б вони були побіднйЧами?! сток паперу”,
ли ми Витвнцького і о. Жана. Перша річ був наш запит, чи ливости. ми мусимо тепер зєдиннтися і край і закордонна гру- Ми теж хочемо репарацій, але Репараційні соціялісти заня- Ненависть, яка вже істнуе
ситуація не змінилася. Відповідь була: ситуація змінена на па мусять застановитись яку обібрати тактику. Мусимо разом нншого роду! Ми теж є тої ті по вуха справою окупації між імперіалістичними силами,
нашу некористь, кажуть, що Англія змінила своє становище, вести акцію і пропаганду. Ми підносили чи не годитись з По- гадки, що воєнні знищення му- Рурщини. Вони висунули її в з кожним днем заострується.
амбасадор захорів, а секретар Фіне крутить на всі боки. З не- дяками, але зАпроп лит Шептицький казав, що цього робити сить бути направленіЛаде ким? Берліні саме в цей мент, коли Війна стала нормальним явн
им взагалі ані Англійці, ані Француіи, ані Італійці не хочуть го- не можна, тому треба нам дійти до спільного порозуміння. Ми і Буржуазією всіх країв. Бур- показалась можливість порозі - щем буржуазного суспільства,
юрити. уповноважені мали нараду і рішили прийти* до Національної1 жуазія Франції і Бельгії, Англії міння між французькою і ні- як то недавні події в Рурщині

Тоді попросили ми митрополита Шептицького, щоби у- Ради з ріжними внесками, які предложимо панам пізнійше. І і Німеччини — всі вони мусять мецькою* буржуазією,
дався до Пуанкаре. Через одного посла дістався митрополит ,Нл цім кінчу моє дуже сумне справозДання. їложитц свою пайку на справу вони не прибули
до Пуанкаре о год. під до дванайцятоі. Пуанкаре сказав: не Д-р К. Трильовський: пропонує, щоби відрочити засідай- відбудови знищених ними око- фуртську конференцію, щоби звіті, пролєуаріят, який
можу закрити вам правди, що Польща дістане суверенність над ня до дальших внесків, щоби кождий член Національної Ради лиць. прилучитись до нас та повести і ні свідомий своєї ціди і гото-
Східиою Галичиною і мя се їй прирекли. А не значить це, що міг зорієнтуватись у виводах д-ра К. Лсвицького. Репараційні соціялісти ба- боротьбу проти війни не тілі.- вий рішучо і самопожертвова-

СІнгалевич: пропонує, щоби слідуюче засідання скликати чуть лише Стінесів і Крупів, ки словами, але й ділом? Вони но боротись.
їхні німецькі колеги бачуть ли- обмежили себе вигоіошуван- Боротьба проти фашізму і
ше Лушів і Шнайдерів. Всі з ням промов, вони ухвалювали війни та за єдиний фронт му-
ниV ненавидять буржуазію ин- резолюції, не порушуючись а- сить йти в парі з піддержував
ших країв і мають собаче при- ні на один крок з місця, не кив- ним Радянських Републнк. 
низання до правлячих кляс нувши й пальцем супроти фран- Радянський Союз це терня в

цуської і бельгійської буржуа- тілі буржуазного суспільства; 
Ми в Франкфурті виробили зії. Тепер вони прибули до ; воно вповні свідоме того, що 

ііляни проти небезпеки війни, і і Берліна і їхнім першим питан- і саме істнування большевицької 
між нами не було другоряд- ням була справа репарацій, га- держави постіймо грозить сві- 
них товаришів. рантій і т. п. Ми не знаємо, чи товою революціє?) і тому то

Антантські соціялісти занн; ті панки ділають на р’озказ сво- воно ненавидить ту державу
репараційним проблє- їх правительств чи ні, але не так сильно, як передще люби-

мом і навіть не допустили сво- може бути ніякого сумніву в ло контрреволюційну царську
їх німецьких колег до своїх тім, що вони репрезентують ін- Росію. Звідси й переслідуван-
вступннх нарад в Парижі. Ці тереси буржуазії і що їхня ро- мя, опоганювання Радянських
панки толерують німецьких со- бота являється роботою аген- Републнк. Тому
ціялдемократів лиш о стільки, тів французької і бельгійської всіх клясовосвідомих робітни- “
о скільки потрібно показати, буржуазії. ; ків стати отверто і без засте-
іцо і в них істнує ще Інтерна- Поступайте дальше в тім са-{режень по стороні Радяис 
ціонал і тому, що вони Іноді- мім дусі, панове! Зближаєть-1Союза.

що не мішається до тих справ До того виводу прилучився д-р Марітчак і Лев Иетрушевич ються видушити репараційні ся день, коли то робітнича клн-
нкий сказав, що край згодився на диктатуру і згодився на уряд виплати для французької і са широко одно рить Двері всіх і ськими братами вони завдадуть 

Митрополит Шептицький був також у італійського амба- Петрушевича, отже не можна допустити до зміни. В. Панейко бельгійської буржуазії при до- її організацій, візьме тих всіх капіталізмом смертельний у.
садора графа А везені, а той заявив йому, що Італія нічого не ; противиться внескови С. Вітика з зовсім инших причин. Він помозі їхніх другорядних ко- агентів за карк і викине на сміт- дар.
винна, бо коли Англія і Франція вирішили, то Італія му сіла сказав, шо проти внеску Вітика буде голосувати з того ііриво- лєг.

' податися.
По усіх тих заявах не лишилось лам нічо нншого, як вне-1 но і що вже перед трома роками ясно було до якої катастрофи 

сти протест. Пригадую, що були також ноти Совітської Росії доведе їх політика, отже чому має тепер Закордонна Група 
і Радянської України. Комісія для закордонних справ (фран- Національної Ради коли вони усе розвалили, витягати їх віз з 
цуська) перевела дебату "і зазначила, що в рішенню амбасадо- багна, нехай догосподаряться до решти.
рів є люки і що вони мусять бути вирівнані. Жан удався до Л. Левицький: просить, щоби Вітик ще заждав зі своїм Екзекутивний Комітет Кому
Камбона і кажучи, ще він є заступником канадійських У країн- внеском, хоча в засаді він цей внесок уважає за слушний. Заг Д"сти,1ІІиго іптепнаї іоніту ви 
ців, запитав яке є рішення, бо це обходить також У кранців в яву Л. Левицького попер д-р К. Трильовський. |н ( (| ([ іи ( м ія Г1!^"увічий
Канаді. Камбон сказав, що доси є вирішена справа суверенно- Вітик заявив, що хоча найвлучнійші були аргументи Па- ман|фест до Робітників світ г 
сти Польщі над Сх. Галичиною, але має бути широка консти- нейка, то на жаль^ашою тяжкою задачею є чинно інгерувати ” "
туція, яка буде знана за пару днів. Сказав він далі, що Поль- навіть в часі розвалу і тому не може ані відрочити ані цофнути Робітники всіх країв.

с ше признала потребу автономії і далі, що амбасадори при ви- свого внеску. Снято Першого Май було за-
рішуванню тих границь не беруть гарантії, бо гарантії взяли на Внесення С. Вітика перепало. початковане ініціяторами його
себе в рижськім договорі Польща і Росія. Вкінци по ріжиих Слідуюче засідання в четвер, 5. цвітня. на те' шоби 8 цеи день Робітии"
стараннях довідалися ми, шо Англія продала Східну Галичину 
Франції за Мозуль І за турецьку справу. Франція дістала га
лицьку нафту, а зреклася усього вмішування в справи Туреч
чини І Мозуля.

З ДНЯ ЗО. MART А 1923.
(Докінчееяя. )

(Продвожеиня промови д-ра Костя Левицького.)

\
Чому показують. Лише пролєтарі- 

на франк- і ят може завести треваднй мир в
впов-

побачитс, що будете вдо- ;Польща буде над вами панувати,
волені. Суверенність для Польщі, а для вашого народа воля, на четвер.
Митрополит Шептицький прийшов до нас заявити це, але не С. Вітик: запитує, чи правдою є, що-Детрушевич виїхав на 
скінчили ми ще розмови з митрополитом, як прийшов Витви- постійний побут де) Швайцарії і не верне до Відня?

Д-р К. Левицький: пояснює, що Петрушевича нема у Відни.цький і заявив, що протягом години вирішили амбасадори
справу східних границь Польщі. Чи ухвалили статут для Схід- але ПОКИ що ще не вирішено де осяде уряд, 
ної Галичини, він не знає. З комунікату, який видала Рада Ам С. Вітик: ставить внесення, шоби з огляду на ріжні. дуже 
басадорів, не можна бути мудрим. пекучі справи, які вимагають негайного вирішення, с.Адуюче за-

ГІо полудяи був Витвицький у обох секретарів Ради Амба- сідання скликати по можности як найскорше, — а далі з оглцду 
садорів, Брессі і Массіві. Один казав, що конференція амбаса- на-ие, що Петрушевич не є присутний у Відни, та скоро не вер- 
дорів має ше вирішити статут, а другий казав, що справа ста-, не, та що переводиться якісь ріжні зміни, — Національна Рада 
тута була вжа давнійше трактована та що держави Антанти не може бути Тільки тілом, яке вічно радить, а нічого не вико- 
іажадали, щоби Польща виробила проект автономії, а до того ну є, і тому Національна Рада, корнстаючи з прислугуючого їй 
виробленого проекту Англія дала поправки. Инші знова ди- права, повинна перебрати владу в свої руки в той спосіб, що 
пльомати говорили, шо є ще тайне рішення, подібно як було на місце президента, якого нема у Відни, обійме його функції 
в Берестю, де справа поділу Галичини була зроблена в гайнім віцепрезидент, член Виділу. Внесення це С. Вітика сконстерну- 

_ договорі. " Про зміст такого гайного рішення не можна було вало лрисутннх і вони зажадали відречення нарад.
ловідатиіяигазали одні, шо має бути осібний сонм. 1 А. Крушедьницький: зарядив перерву, а по перерві д-р Е.

Лев Левицький: а японський амбасадор мав сказати, що- Левицький заявив, що противиться внескови Вітика, бо про 
би ми пішли просити Поляків, щоби вони дали нам автономію, владу повинен рішати край, а не Закордонна Група Національ- 

Д-р К. Левицький: Японський амбасадор казав просити ної Ради, 
автономію у Поляків і Сказ

“своїх власних" країв.

мались

обовязком

ького

Рами в рам я з своїми росій-і голосував по лриказу свог^управительства.

Роб ітннки,ник. демонструйте 
Першого Ma я проти фашізму, 
проти небезпеки війни, і- за

ду, що господарку і політику вели ті панове від літ самовлад-

ПЕРШОМАИСЬКИИ МАНІФЕСТ КОМІНТЕРНА. єдиний фронт иролєтаріиту, за 
Радянські Рерублики!

Світова революція надхо
дить, не дивлячись на ніщо.

Варварства фашістів, рабів- 
ничий наїзд на Рурщину, циніч- 
на зрада Другого Інтернаціона
лу — все це- не спасе буржуа-

вони показались за слабі і бур
жуазія відштовхує .їх гіоклада- 
ючи всі свої надії на фашізм.

Фашізм є нічим иншим, як 
продовженням політики соці- 
ял-патріотів, тільки веденої 
иншими^^острій тими метода
ми..

зії.
Нехай живе світова револю

ція!
Нехай живе диктатура про- 

лєтаріяту!
Нехай живе комунізм! 

Еклекутивнин Комітет Кому
ністичного Інше j/ниції тилу.

То, чого соціял-демократич
ні ватажки не могли осягнути 

клясову шляхом ніби-то обєднування і 
дурення робітників, фашізм 
стремить осягнути шляхом на-

ча кляса могутно демонструва
ла свою солідарність, вислов
лювала всезростаючу 
свідомість і проголошувала 
війну капіталістичному су
спільству. Таким Перший Май
і був з початку. Фашізм себто остаточна СЕНАТОР БОРА ПРОТИ ОКУ-

В 1890 р. буржуазія очікува- капіталістична офензива про- НАЦІЇ РУРЩИНИ.
юна груди німецького народу ла Першого Мая з страхом і ти пролетаріату — виявляє дій- ВАШІНҐТОН 5 мая Се

прибули до Берліна, щоби по- і ставлять своїм “товаришам" скреготом зубів як дня страш- сне обличчя буржуазної демо- ндт ^ свазав ^Н,т ‘ 
радитись з німецькими колега- і “колегам” Другого і Амсте'р- ного суду. кратії, тої демократії, від якої т.,а l.üfJ'LnlT.u

>Чм?еРнаціоналів пи-! Нині-ж в тих краях, де внео- реформісти даремно чекають ,ЮВИ||||І запротестувати „ 
ння: Чи ви готові заплатити ко розвинувся реформістичний, епасення, бо-ж вони почува-: Tijro [j|(j 1jeTI>c„ "iaclj f)

за воєнні шкоди? Скільки ви пух, буржуазія на перШомай-1ють себе за слабими, як то Ідо *ці{ Ру Н||и фр-нщузами 
заплатите? Як довго тревати- ські демонстрації дивиться ., з Фімен, секретар Амстердам- ;. Бельгійцями Сенат J
ме час сплати і які гарантії мо- погордою. Бо-ж реформісти ського Інтернаціоналу Профсо- щ0 франції ходить не т і о
жете ви дати, що ті гроші дій- зробили все можливе, щкби ; юзів недавно признався — бо- репарації як патше’ о'тс^іитб 
єно будуть виплачені? Ми мо- звести 1. мая до рівня 6уржум> Т>отись самі за своє епасення. цілковит0 розчленувати’ “ні-
жемо сказати, шо ці делікатні ного свята, шоби переміні»!* Ціла робітнича кляса, всі Р°" меччину. Про становище Аме-
питання вже ставив Пуанкаре першомайське свято в забаву, бітники мусять мобілізуватись |( ц Tj(( сп j цо сказав- 

що старі мілітарно.дипльоиа- Кунові, Люше Стінесові, і що Кождий клясовосвідомин ро- ДО боротьби проти фашізму. „Ми т;ікож е BjaBj4albHj 3
тичні кордони далі ще істну- це ледве чи належить до зав- бітник повинен протестуватиj Проти обєднаного фронту це ' ||(Q -3jtтіси в ііімеч'
ють: французькі, бельгійські дання людців, які мають відва- проти такого пониження ро- визискувачів треба виставити f,Q міі помопи.“вигати
і англійські соціял-демократн гу називати себе соціалістами бітничого свята. Святковання обєднаний фронт пролєтарія- n,JMorll1 п,,^'Іі іужїгги ІіГ
не балакають з німецькими со- и брати на себе задачу “соція- 1. мая мусить ясно висловлю- ту! меччнну і "сказати°німе ™ ‘
ціял-демократами як з колега- лізації” імперіалістичних пля- вати волю до єдности, яка те- Коли комуністи перші виста-, ||ар010вн в н'.,"й0іт, ш К°М'
ми їтбваришами з того самого вів французької і бельгійської, пер помітна в кождій верстві вили клич єдиного фронту, то ствсм,Шй спосіб шо'ми^іГво 
Інтернаціоналу, але як з пред- буржуазії. Але ми-б помили- пролетаріату, ^отовість до бо- широкі некомуністичні робітни- Н)ЄМі) ( німцями як °"
ставникамн ворожого краю, лись наколипробували Ncÿ- ротьби, скрізь, навіть в кра-|ч> маси занили вичікуюче м„ наро-
як 3 такими, ііа яких спадає ви- діуи цих, комерційних агентів, нх білогб" терору —- в Угор- становище. Нині-ж стремліннн ;
на за світовий конфлікт. їхніх правительств після яко- тині, Італії і Югославії.1 ' » до обєднаиня пробуджуються ЕССГ.Н. — Французькі вла-

Які це Питання, що інтересу- го будь пролетарського стано- Це стремліннн до єдности скрізь серед пролетаріату.1 сти видали розпорядок, яким 
шепни і не ратифікував децнзіі Ради Амбасадорів. Ми заііи- ють репрезентантів антант- виша. Кождий один з них сто- скоро вже буде зреалізоване. Нехай речники реформізму да- забороняють Німцям брати ву
зу вали, де є Бу кетон, а Витвицький сказав, що поїхав-до 1>ер--еького соціалізму? На Париж- їть на грунті Версальського Капіталісти всіх країв ломимо лі проповідують політику рів- голь з майні»' без фрайцусько-
лша. Сказалнсьмо Вигвнцькому телеграфувати до Краффор- ськнх ц^рааах ухвалено обго- “мира" і праця і діяльність цих своєї волі підготовляють до поваги, горожанського мира, го дозволу. Німці кажуть, що
та і Краффорт заііроиїв нас до свойого бюра, де був також ворнти 3 німецькими соціял: панків полягає на “звеличу- цего грунт. коаліції; вони не можуть вже як би цей розпорядок увійшов
Курдмдик. Краффорт сказав, що аби справа пішла добрим то- демократами справу рспара- ванню” цього монументу імпе-j Буржуазія не може привер- довше спиняти стремліннн про в життя, то буде закрито ,бо
ром, то лотрі >на є концесія. Ми сказали, иГО на концесію зго- ці,-( \ун могли-б припустити, ріялістичного рабунку, крутій- нітн старих “нормальних” у- j летаріяту до єдности, їхні при- гато підприємств, бо Німці,
дим оси, ,зіе мусить 'У ти відкинене рішення Ради Амбасадорів. щ0 окупація Рурщини фран- ства і ганьби. Праця цих со- мовим передвоєнного капїта- клонники вже не йдуть за ни- згідно з програмою пасивйого
Тоді Краффорт вдарен у великий трактат про Лонда Джорджа. ЦуСЬКНМ військом з її консе- ціялістів звеличує Версаль- лізму. Тому вона розпучливо ми покірно, їх слово не явля- опору, не будуть старатися о
який заключна у Вашінгтомі умову з Америкою ^.справі обез- КВСІ1тним ударом, який вона на- ський договір на стільки, на старається створити нову і мо- еться вже більш законом для такий дозвіл на вуголь,
броення, але Англія вийшла на тім зле, бо Франція, яка не під- несла економічному життю Ні- ; скільки причастя пропащу про- і гутнійшу форму капіталізму, .мас.
писала договору з Америкою, зброїться тепер дуже сильно, меЧчини, змусила тих чемпіо- ститутку. З розказуючими жестами во- Домагання більшої платні,
так шо и возлушна фльота тепер енльніиша від англійської. н;в справедливості! домагатись Коли ми, революційні робіт- на заявляє: “Мир! Праця!” Але страйки, демонстрації в доли- 
Анілія, каже Краффорт, мусить тепер зближнтнея до Роси, а від фраНцуського та бельгій- ники всіх країв, зібрались ра- ! актуальні її зусилля приводив ні Саар, в Бельгії, Чехословач-
як це зближення наступить, то наступить також çeuia консте- ського правнтельства репара зом у Франції, то зараз вида- лиш до руїни. ** чині, в Угорщині Гортого та в
ляшя. Ди заявили, що тепер концесій підписати не жййемо і цій за шкоду, спричинену че- ли наш боєвий заклик до мас , Вона організує війну і горо- инших краях показують, що!

рез брутальну інвазію Рурщи- одноголосно, без надумн: “Геть жанську війну. Вона сподієть-,чимраз все бьтьші шари проле- 21. мая 1871 р. остайне засі-
нн. Але ми повинні піддатись з Версальським договором!” ся створити імперію нового ка- таріяту заявляють свою волю дання парижської комуни.

Ми зачали шукати дороги до инших банкових груп і від- гіркому розчарованню, як що І “Геть з оку пованої території!” піталізму шляхом переміни ро- і виявляють незалежність. 21. мая 1905 р. покарано
булисьмо конференцію в Сіті з баковими домами Беневісті і ми на хвильку припускали, що Репрезентатм Комуністичної,бітників в клясу рабів, в отару Єдиний фронт стане фактіАі, смертю Калєєва в Шлісенбурзі 
Фін. Вкінці ті банки заявили, що дорога визнання-є повільна, репараційні соціялісти є зда- Партії і революційних юній бу- робучої худоби. Капіталісти але це станеться не через муд- 22. мая 1871 р. впала париж- 
що перше треба заінтересувати банки, треба шоби англійські тні дивитись на річн инакше, їли першими, що відгукнулись своїм наступом стараються зро- рість опортуністичних лідерів, ська комуна. Жорстока- рос- 
банкн навязали з С хідною Галичиною справу експорту і імпор- ніж крізь антантські окуляри, на цей клич, бо-ж для ннх.спра- бити життєві умовкни для ро- а завдяки вірним інстинктам права буржуазії з комунарами, 
ту. щоби наші емігранти з Америки переказували гроші до Га- Для них істнує впрост лиш ва цілком ясна: боротьба про- бітників о много гіршими від мас. • ' 22. мая 1919 р. розгромлення
личини через англійські банки, щоби англійські банки могли шкода заподіяна їхнім в-іасним ти Версальського мира, і його тих, які істнували перед вій- Робітники вже відмомяють- головних сил ГрЯГорієва під 
ілробляїн добрі провізії, а тоді банки можуть дати також краям. Нічого більш не інте- наслідків не є лише їіорЬтьбою пою. ся вірити в те, що найкраще Олексаддрією.
чагеріяльну поміч, і коли банки будуть заінтересовані, то вони ресує цих панків. в інтересі німецького пролєта- Реформістичні партії зроби- жити в “злагоді” з капіталіста-
^ідуть напирати на бритійську імперію, щоби вона визнала не- Ці панки, які не знати з я- ріяту, але одночасно й фран-1 ли все, піо могли, для того, шо- 

' залежність Східної Галичини. Ті банки обіцяли навязати зно- кнх причин називають себе со- цуського.
сини з нашими фінансовими іиспгтуціями в краю. Так ми внї- Гціялістами. їдуть в Німеччину французького і бельгійського коаліціями помогти буржуазії 

g; хади з Лондону. в той саме час, як Пуанкаре на- правительств, ці репараційні, гдсягнути її огидні ціли. Але

А. Ло-ювський.

КОМІВОЯЖЕРИ АНТАНТИ.Іб.імарга дістали ми депеші від Краффорта і ОТарі запро
шуючі нас до Лондону в справі концесій. Ми відповіли, що ак
ції Боера і Колбі не дописали та що Колбі не приїхав в час.

сильства.

„ , „ Репрезентанти соціялістич- валився своєю зелізною пято--До нас зголосив ся Ьоєр і піддавав ріжні думки що далі роби- . .., ' 1 . .... них партій антантськнх краївти, чи не прннялиб ми автономії на взір англійських домини?
чи не влалнбси в переговори з Поляками?, але ми відповіли
різко, що Боєр в нашій справі нічого не зробив, шо в договори , >—,■ « ... . — и її о urn pud ц і о н її .і \ * мхіз Поляками не вдаємося та що не приймаємо ніякої автономії. 0 . у-г « 1 .. кучими питаннями хвилі. Для та

л Зголосився до нас и якийсь кореспондент і заявив нам, що край , •
* * того, щоби зробити нарадинас усуне і.що при йде краєва організація, яка Погодиться з По- - г.л л r r г більш продуктивними, соціялі-

сти Антанти спершу відбули 
наради в Парижі між собою, а 
відтак приготовились до пере
говорів з Німцями.

З того ми можемо бачити.

МСЬКОГО

ликами. Але ані з hue ром ані з тим кореспондентом ми
вдавалися.

По цім власне інціденті з Боєром і тим кореспондентом 
прийшли депеші від Краффорта і від Витвнцького: “Справа 
стоїть добре, англійський парламент не приймає рішення, про
шу конче приїхати. Для справи треба конче концесій, яко
гось підписаного документу". На зазнв Витвнцького ми пої
хали до Лондону. В Лондоні сказав нам Витвицький, що в ан
глійськім парламенті ведуться великі дебати, усі англійські 
партії заворушені вирішенням в нашу некористь і цілий пар- 
лимент є за тим, щоби того вирішення не ратифікувати. В тій 
справі вніс інтерпеляцію Букстон, а також "Партія Праці”, а 
іменем Лойд Джорджа вніс інтерпеляцію Сере, а *“Темпс" пи
ше, що його не вдоволяє вирішення східних границь Польщі 
Радою Амбасадорів.

Ми сказали, „що всі ті дороги нас не вдоволяють, що інтер
пеляції є нічо, але хайби англійський парламент відкинув те рі-

j| РЕВОЛЮЦІЙНИЙ кипєидір 1

нам тепер дві дороги, або єднатись з Поляками, або станути 
на ірландську дорогу-.

22. мая 1920 р, маніфест IV. 
ми. Політика горожанського Всеукраїнського З'їзду Рад до 
мира нічого їм не дала, крім всього працюючого 
низької заробітної платні, дов- України, 
гих годин праці, безробіття, і „ ________

Але комівояжери би своїми гайними Д- явними населення
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